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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, Presidente e colegas, pessoal que nos acompanha, Paulo 

Roberto da Rocha; eu subo à tribuna após ouvir atentamente os 

colegas que me antecederam, e vim falar também sobre a questão da 

saúde da Lomba do Pinheiro e da Bom Jesus. Eu vim fazer um apelo 

aos partidos políticos representados nesta Casa no sentido de que 

tenham responsabilidade com o que falam, porque mobilizar massas 

através da raiva chega a ser cruel para as pessoas que precisam de 

atendimento na saúde pública. Dizer que estão vendendo os postos de saúde? Gente, 

isso beira a crueldade, para mobilizar as pessoas. Por favor! Eu quero saudar o Ver. 

Adeli, do PT, que fala em fazermos um debate. O secretário da saúde, Pablo Stürmer, já 

se colocou à disposição para vir aqui. Gente, é só olhar a cidade ao lado, em Viamão, o 

atendimento ali na RS 040 é 100% SUS! Mas é uma instituição, a Lagos Rio, que 

administra. As pessoas que utilizam, na Restinga, e várias outras unidades, hospitais, 

como o Moinhos de Vento, o Mãe de Deus... Dizer para a população que estão vendendo 

o posto de saúde da Lomba do Pinheiro e da Bom Jesus, que estão privatizando é de 

uma crueldade tremenda! O que há é publicamente a vontade de fazer um aumento de 

qualidade no atendimento. Os servidores públicos que estão lá nessas unidades de saúde 

não vão perder um real da sua remuneração e vão para lugares onde a gente precisa, 

onde estão faltando servidores, como o HPS, o Presidente Vargas, o Postão da Cruzeiro. 

Vamos ter tempo de discutir isso abertamente aqui com o secretário da saúde, com todos. 

Mas, por favor, tenhamos responsabilidade, porque andam já, nas comunidades carentes 

atendidas pelo Lomba do Pinheiro e pelo Bom Jesus, mentindo, para fazer politicagem e 

campanha eleitoral. Nós temos que ter responsabilidade, a vontade é que esses 

atendimentos sejam UPAs, e que nós tenhamos, sim, 100% SUS com qualidade de 

atendimento. Por favor, um pouquinho de consciência. Obrigado, Presidente. 

(Não revisado pelo orador.) 

 


